

Odgovor na vprašanje svetnika Adama Rasporja glede odlagališča Dolga Poljana

Kakšno je trenutno stanje odlagališča v Dolgi Poljani, kako če sploh poteka zapiranje?

Prvi sektor odlagališča je bil dokončno prekrit leta 2005, drugi pa leta 2012. Dejavnost odlaganja mešanih komunalnih odpadkov (MKO) na lokaciji je potekala do februarja 2013, skladiščenje pa do konca leta 2013. V obdobju 2011 – 2013 se je odlagalo izključno na območju 3. sektorja odlagališča. V 2016 je bil dokončno prekrit tudi izpostavljeni del (to je z MKO zapolnjen del površja 3. sektorja odlagališča). Septembra 2017 je bilo pridobljeno okoljevarstveno dovoljenje (OVD) za obratovanje odlagališča za čas zapiranja odlagališča (za 3. sektor) in po zaprtju (za 1. in 2. sektor).

V 2019 se je dokončno morfološko izoblikovalo tudi tretji sektor odlagališča, za kar se je uporabilo inertne materiale (pretežno odpadne zemljine od gradbenih izkopov na območju zgornje Vipavske doline). Poleg tega se je izdelalo krožno pot na vrhni terasi, zagotovilo odvodnjavanje ter instaliralo biofilterno kopo nad jaškom pasivnega plinjaka. **Decembra 2019 smo s strani ARSO prejeli dokument "Obvestilo o obveznostih upravljalca odlagališča", s katerim se celotno odlagališče smatra za dokončno zaprto** (v prilogi k odgovoru). OVD iz leta 2017 ostaja v veljavi, upošteva pa se samo tiste diktije, ki se nanašajo na izvajanje ukrepov po zaprtju odlagališča. To obdobje bi naj po Uredbi trajalo kar 30 let.

Kaj se razume pod zaprtjem odlagališča glede na to, da je to zbirni center, ki se nahaja v okviru Centra za ravnanje z odpadki Ajdovščina. Ali gre za zaprtje samega odlagališča ali celotnega zbirnega centra?

Odlagališče nenevarnih odpadkov ima lahko status aktivnega objekta, objekta v zapiranju ali zaprtega objekta. **Odlagališče pod Dolgo Poljano je bilo aktivno do leta 2013, v obdobju 2013 – 2019 so se na njem izvajala zapiralna dela, od leta 2019 pa je zaprto.**

Kompleks centra za ravnanje z odpadki (CERO) Ajdovščina sestoji iz več tehnoloških enot, od katerih predstavlja zaprto odlagališče samo eno izmed teh enot. Degradirane površine zaprtega odlagališča se smiselno uporablja za izvajanje drugih dejavnosti ravnanja z odpadki (skladiščenje in manipulacija z različnimi frakcijami odpadkov, vsakoletno nanašanje komposta po zelenih površinah odlagališča, ipd.).

Ko bo prišlo do zaprtja, kam se bojo deponirali odpadki, v kolikor se jih bo odvažalo na oddaljene lokacije, ali lahko občani pričakujejo nov val podražitev tokrat komunalnih storitev?

Že od leta 2014 se MKO odpremlja na obdelavo in odstranjevanje na oddaljene lokacije. Isto se dogaja z ločeno zbranimi frakcijami odpadkov (večinoma se jih posredno preko pooblaščenih družb odpremlja v reciklažo ali energetske izrabe). MKO je najprej odvažal Saubermacher na obdelavo in sežig v Avstrijo. Občini Ajdovščina in Vipava sta v letu 2017 s Snago Ljubljana podpisali "Odlok o sodelovanju pri skupnem izvajanju in koncesiji za gospodarski javni službi obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov". Odlok je bil sprejet na občinskih svetih obeh občin. Se pa od takrat naprej MKO odpremlja v RCERO Ljubljana, kjer MKO najprej mehansko in biološko obdelajo, nastale gorljive frakcije pa "izvažajo" na sežig oz. energetske izrabe v tujino. Cena brez DDV, ki nam jo po toni zaračunava Snaga je 137,2 EUR za obdelavo odpadkov in 215,4 EUR za odlaganje s tem, da se za odlaganje zaračunava 7% od skupno odpeljanih količin. Cene se oblikujejo skladno z zakonskimi predpisi, Elaborate o cenah potrjujejo vsi župani pridruženih občin na Svetu RCERO Ljubljana.

V kolikor do zaprtja zbirnega centra ne bo prišlo, prosim za natančno pojasnitev kakšne dejavnosti se na CERO Ajdovščina pod Dolgo Poljano sedaj že odvijajo in kakšne dejavnosti se nameravajo še v bodoče.

Dejavnosti ravnanja z odpadki, ki se izvajajo na območju kompleksa CERO Ajdovščina lahko razdelimo v naslednje konceptualno/ tehnološke sklope:

1. Centralno zbiranje odpadkov nastalih na območju občin Ajdovščina in Vipava
 - Zbirni center za prevzem in razvrščanje vsakršnih vrst komunalnih odpadkov prispelih s pošiljkami od direktnih dovozov občanov
 - Center za prevzem, razvrščanje in skladiščenje komunalnih odpadkov pripeljanih z vozili javnega podjetja, zbranih na odjemnih mestih, ekoloških otokih, na domovih občanov ali ob akcijah zbiranja kosovnih in nevarnih odpadkov
 - Center za prevzem, razvrščanje in skladiščenje nekaterih vrst nekomunalnih odpadkov
2. Pretovarjanje odpadkov, priprava odpadkov za odpremo ter odprema
 - Pretovorna postaja z nivojskimi rampami in ploščadmi za mešane komunalne odpadke (MKO), mešano odpadno embalažo, odpadni papir/ karton idr. vrste odpadkov
 - Balirnica
3. Obdelava odpadkov
 - Kompostarna (prejem in skladiščenje bio-odpadkov iz gospodinjstev, zelenega odreza idr. vrst biorazgradljivih odpadkov, deloma tudi blato KČN; njihovo drobljenje in mletje; higienizacija, sejanje, zorenje in skladiščenje komposta)
 - Center za ravnanje z gradbenimi odpadki
 - Predelovalnica gorljivih ločeno zbranih odpadkov v trdno gorivo
4. Odstranjevanje predobdelanih odpadkov
 - Površine zaprtih sektorjev odlagališča (trosenje pregnitega dehidriranega blata ter komposta brez specifikacije po brežinah in bermah v poletnem času, skladiščenje v drugih letnih časih)
 - Vetrozaščitni nasip z varovalnim gozdom (vgrajevanje odpadnih zemljin v nasip in pogozdovanje nasipa)

Komentar na trditev svetnika: »Ta dejavnost se že vrsto let odvija pod vasjo Dolga Poljana in njeni vaščani ter vaščani bližnjih vasi živijo na območju, ki predstavlja potencialno nevarnost, saj je to območje pod vplivom odlagališčnih plinov in odcednih voda«

Emisije plinov in vodnih onesnažil so zanemarljive in tudi potencialno ne predstavljajo nikakršne nevarnosti za občane. V Ajdovščini je bil razvit posebni tip nizko-stroškovnega komunalnega odlagališča imenovan "visoko-prepustna trajnostna deponija" (VPTD). Poglavitno okoljevarstveno karakteristiko tega tipa odlagališča predstavlja hitra stabilizacija odlagališčnega telesa že kmalu po izvedbi končne prekrivke posameznega odlagališčnega sektorja in s tem povezano eliminacijo dolgoročnega okoljevarstvenega tveganja na lokaciji ter produktivno koriščenje zaključenih površin odlagališča za izvajanje komplementarnih dejavnosti ravnanja z odpadki.

Pripravil: Luka Jejčič, direktor KSD

Odgovor na pobudo svetnika Dejana Škvarča glede postavitve ograje ob Hublju v Palah

Skladno z vašo pobudo bomo poiskali ponudbe za izvedbo ograje, pred izvedbo montaže pa bo potrebno pridobiti tudi soglasje Direkcije RS za vode, ker bi bila nameščena ograja v varovalnem pasu vodotoka Hubelj, v kolikor bo naložba uvrščena v rebalans proračuna.

Pripravila Alenka Čadež Kobol

Odgovor na ponudbo svetnika Igorja Česnika za vzpostavitev evidence javnih površin po KS

Odgovor na pobudo za vzpostavitev evidence javnih površin je bil podan v dodatnem gradivu za 9. sejo občinskega sveta, novembra 2019 (pobudo podal svetnik Janez Tratnik). Geodet KSD je izdelal popis zelenic po KS. Po pridobljenih podatkih o parcelah po KS in ceni/m² stroškov vzdrževanja bi vzdrževanje površin na območju celotne občine potrebovali med 70.0000 - 100.000 eur za 3 x letno košnjo. Navedeni predlog ni bil uvrščen v proračun za leti 2020 in 2021. Izvedli bomo ogleda po KS, da pridobimo bolj natančne podatke, katere javne površine bi bilo smiselno oddati v prodajo, katere pa bi se vzdrževale. Na podlagi teh podatkov bomo pripravili predlog za naslednji rebalans proračuna.

Pripravila Alenka Čadež Kobol

Odgovor na vprašanje g. Premrna glede učinkovitosti Regijske razvojne agencije ROD.

Medsebojna primerjava delovanja in primerjava uspešnosti razvojnih agencij je izjemno težka ali celo nemogoča. Razvojne agencije v Sloveniji so večinoma organizirane kot javni zavodi ali kot gospodarske družbe. Pomembna razlika med agencijami pa izhaja tudi iz nalog, ki so jim zaupane s strani ustanoviteljev. V Goriški regiji obstajajo 4 razvojne agencije od katerih sta 2 organizirani kot javni zavod, 2 pa kot gospodarska družba (d.o.o.).

Regijske razvojne agencija Rod je organizirana kot javni zavod. Njeno uspešnost z vidika pridobivanja virov lahko prikažemo skozi kadrovske načrte z viri financiranja. Iz kadrovskega načrta izhaja, da je bilo v zavodu na dan, 01.01.2020 zaposlenih 11 zaposlenih, od katerih se 1,2 zaposlena financirata iz državnega proračuna, 5,66 zaposlenih iz proračuna občin ter 4,14 iz proračuna EU. Regijsko razvojno agencijo Rod smo želeli primerjati s Posoškim razvojnim centrom, ki je v goriški regiji, enako kot Rod, organiziran kot javni zavod, žal pa nam ni uspelo pridobiti primerljivih podatkov.

Ocenjujemo, da je Regijske razvojne agencije Rod deluje dobro ter dosega želene rezultate in cilje.

Pripravil: Janez Furlan

Odgovor na vprašanje g. Klemenčiča glede objave rezultatov izvedenih javni razpisov in pozivov.

Rezultati javnih razpisov in pozivov se objavljajo na enak način in na istem mestu kot se objavljajo sami razpisi in pozivi. Rezultate se običajni objavi po zaključku in realizaciji razpisov, ko se dejansko ugotovil kateri ukrepi, investicije, projekti so bili izvedeni. V januarju 2020 je bil opravljen pregled objav poročil. Manjkajoča poročila so bila dopolnjena.

Poročila najdete na spletni strani Občine Ajdovščina pod zavihkom javni razpisi, na povezavi: https://www.ajdovscina.si/javna_narocila_in_razpisi/javni_razpisi/. V kolikor niso pripeta oz. dodana posameznemu javnemu razpisu, so objavljena v ločenem poročilu znotraj tega zavihka.

Pripravila: Janez Furlan in Mojca Remškar Planinc

Odgovor na vprašanje g. Premrna glede stanja zadolženosti občine na dan 31. 12. 2019

Stanje skupne zadolžitve Občine Ajdovščina na dan 31. 12. 2019 je znašalo 13.755.661,75 eur. Od tega je zadolžitev pri poslovnih bankah, ki se šteje v največji možni obseg zadolževanja znašala 12.667.378,40 eur. Zadolžitev pri Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo, ki se ne všteva v največji možni obseg zadolževanja pa je znašala 1.088.283,35 eur.

Pripravila: Karmen Slokar

Odgovor g. Premrnu na vprašanje o realizaciji prodaje zemljišč v letu 2019

Odgovor je bil svetniku posredovan po elektronski pošti dne 10.3.2020.

Pripravila: Barbara Regulj

Odgovor ga. Škvarč glede hitre avtobusne povezave do Ljubljane

Hitra avtobusna povezava Ajdovščina - Ljubljana je bila vzpostavljena s 1.5.2020.

Pripravila: Mojca Remškar Planinc

Odgovor na predlog g. Kaplja glede postavitve defibrilatorja v okolici OŠ Dobravlje

Na območju občine Ajdovščina imamo trenutno postavljenih 29 javno dostopnih defibrilatorjev. Glede na razpoložljiva proračunska sredstva je v letošnjem letu predvidena objava javnega naročila za dobavo in montažo 4 defibrilatorjev. Točne lokacije za javno naročilo še niso določene.

Pripravila: Jerica Stibilj

Odgovor g. Marjanu Vidmar glede izsekavanja in čiščenja potoka Jevšček

Vzdrževalec vodotokov, kot tudi potoka Jevšček je podjetje Hidrotehnik, zato smo na njih naslovili pobudo za očiščenje struge potoka. Odgovor je bil, da razpolagajo z mnenjem Zavoda za ribištvo RS, da spada potok Jevšček med najustreznejše vodotoke na širšem območju celotne Vipavske doline, ki lahko zagotavlja ustrezne življenjske pogoje za preživetje izredno ogrožene evropske vrste primorske podusti.

Glede na zapisano v mnenju Zavoda za Ribištvo RS, pa je po izkušnjah vzdrževalca vodotokov, izvedba odstranitve prekomerne zaraščenosti struge potoka zelo otežena, oziroma skoraj nemogoča. (v prilogi odgovor s strani Hidrotehnika z ene 17.07.2019, ki je bil poslan tudi na KS Ustje).

Pripravil: Damijan Lavrenčič

Odgovor na vprašanje g. Uroša Štora in g. Janeza Tratnika glede vzdrževanja občinskih cest

Za vzdrževanje lokalnih cest in javnih poti je zadolžena Komunalno stanovanjska družba, ki je opravila celovite preglede na vseh odsekih kategoriziranih cest ter popisala vse kritične točke, ki so potrebne popravila. Na podlagi tega je bil pripravljen prioritetni vrstni red in v manjši meri zagotovljena sredstva za najbolj nujna popravila na občinskih cestah. Občinski svet je program vzdrževanja potrdil na seji 9. redni seji občinskega sveta, novembra 2019. Obe cesti (Col – Vodice, Dolenje – Planina) sta uvrščeni v prioriteto 1. Za most v Dolenjah je že izdelana projektna dokumentacija, trenutno poteka pridobivanje soglasja s strani Direkcije RS za vode. Tekoča vzdrževalna dela na navedenih odsekih se izvajajo v okviru razpoložljivih sredstev in po letnem planu vzdrževalca, zaradi nastale trenutne situacije so vsa investicijska vzdrževalna dela na cestah začasno zaustavljena do sprejema rebalansa proračuna.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

Odgovor na vprašanje g. Kazimirja Čebzona glede označitve lokalne ceste Potoče Preserje

Nobena izmed občinskih cest, ki so bile izvedene do leta 2015 na območju občine Ajdovščina ni opremljena z obcestnimi smerniki. Smernike za preprečitev prehajanja divjadi pa se smiselno postavlja na obcestne smernike. Ker je zgoraj naveden odsek ceste dolg 1,5 km, strošek postavitve smernikov ne bi bil zanemarljiv. Za realizacijo ideje je predhodno potrebno zagotoviti sredstva v proračunu.

Pripravil: Jošt Černigoj



**Upravljavcem odlagališč
Občine**

Številka: 542-98/2017/60
Datum: 1. 2. 2019

Zadeva: Obvestilo v zvezi z izvedbo zapiralnih del na odlagališčih odpadkov

Spoštovani!

Seznamamo vas s sodbo Sodišča Evropske unije z dne 28. 11. 2018 v zadevi C-506/17 v zvezi z neizpolnjevanjem zahtev iz Direktive Sveta 1999/31/ES z dne 26. aprila 1999 o odlaganju odpadkov na odlagališčih.

Sodišče je odločilo, da Republika Slovenija s tem, da ni sprejela ukrepov, potrebnih:

- za to, da se najpozneje 16. 7. 2009 v skladu s členom 7(g) in členom 13 Direktive Sveta 1999/31/ES z dne 26. aprila 1999 o odlaganju odpadkov na odlagališčih zaprejo odlagališča Dragonja, Dvori, Rakek-Pretržje, Bukovžlak-Cinkarna, Suhadole, Lokovica, Mislinjska Dobrava, Izola, Mozelj, Dolga Poljana, Dolga vas, Jelšane, Volče, Stara gora, Stara vas, Dogoše, Mala gora, Tuncovec-Steklarna, Tuncovec-OKP in Bočna-Podhom, ki v skladu s členom 8 te direktive niso pridobila dovoljenja za nadaljevanje obratovanja, in
- za to, da odlagališče Ostri vrh najpozneje 16. 7. 2009 izpolni zahteve iz Direktive 1999/31, razen tistih, navedenih v točki 1 Priloge I k tej direktivi, ni izpolnila obveznosti iz člena 14(b) in člena 14(c) Direktive 1999/31.

Gre za **ugotovitevno sodbo Sodišča Evropske unije**. Po prejemu sodbe mora država članica čimprej sprejeti ukrepe, potrebne za izvršitev sodbe Sodišča. Izpolnjevanje obveznosti iz sodbe spremlja Evropska komisija. Če država članica kršitve v primernem roku ne odpravi, lahko Evropska komisija vložijo **ново tožbo** in zahteva **plačilo denarne kazni in pavšalnega zneska za vsak dan zamude pri sprejetju ukrepov za izvršitev sodbe v obravnavani zadevi**.

Dne 5. 12. 2018 je Republika Slovenija prejela dopis Evropske komisije, s katerim je bila zaprošena za predložitev ukrepov, ki so bili sprejeti za izvršitev sodbe ter za dostavo kopij sprejetih ukrepov. Evropski komisiji je bilo pojasnjeno trenutno stanje na omenjenih odlagališčih, posredovana so bila tudi vsa izdana okoljevarstvena dovoljenja:

1. Odlagališča z izdanim okoljevarstvenim dovoljenjem za zaprto odlagališče: Bočna-Podhom, Bukovžlak-Cinkarna, Dogoše, Lokovica, Mala gora, Rakek-Pretržje in Tuncovec-Steklarna (vsa zapiralna dela so izvedena, s strani nadzornega organa je bil opravljen končni pregled na odlagališču in upravljavcu je bilo sporočeno, da je zaprtje odlagališča odobreno), za katera Republika Slovenija meni, da je izpolnila vse obveznosti iz Direktive in že izvršila obveznosti iz navedene sodbe Sodišča EU.

2. Odlagališča z izdanim okoljevarstvenim dovoljenjem za obdobje zapiranja odlagališča in po njegovem zaprtju, na katerih so zapiralna dela že zaključena (sledi oziroma je bil že opravljen pregled inšpekcije in potrditev zaprtja): Dragonja, Mislinjska Dobrava in Tuncovec-OKP. Republika Slovenija ocenjuje, da bo do konca julija 2019 upravljavcem teh odlagališč lahko sporočila, da je

zaprte posameznega odlagališča odobreno in bo s tem izpolnila vse obveznosti iz Direktive in izvršila obveznosti iz navedene sodbe Sodišča EU.

3. Odlagališča z izdanim okoljevarstvenim dovoljenjem za obdobje zapiranja odlagališča in po njegovem zaprtju z določenim najkasnejšim datumom izvedbe zapiralnih del: Dolga Poljana (13. 9. 2019), Dolga vas (1. 8. 2020), Dvori (30. 11. 2019), Izola (30. 10. 2019), Jelšane (30. 6. 2019), Mozelj (3. 1. 2020), Ostri vrh (30. 5. 2019), Stara vas (19. 7. 2020), Stara gora (30. 6. 2020) in Volče (30. 6. 2019). Republika Slovenija načrtuje, da bo do konca leta 2020 vsem navedenim upravljavcem odlagališč lahko sporočila, da je zaprte posameznega odlagališča odobreno in bo s tem izvršila obveznosti iz navedene sodbe Sodišča EU.

4. Odlagališče brez izdanega okoljevarstvenega dovoljenja za obdobje zapiranja odlagališča in po njegovem zaprtju: Suhadole. Republika Slovenija ocenjuje, da bodo vsi postopki, vključno z izdajo okoljevarstvenega dovoljenja za zaprto odlagališče, izvedeni do oktobra leta 2022, s čimer bo izpolnila vse svoje obveznosti iz Direktive in izvršila obveznosti iz navedene sodbe Sodišča EU. Če bo upravljavec odlagališča spremenil svoj zahtevek (odstranitev odloženih odpadkov), bo postopek odprave kršitve Direktive lahko bistveno hitrejši.

Posebej opozarjamo na Sporočilo Komisije, Evropa rezultatov - Uporaba prava Skupnosti, COM(2007) 502 konč., iz katerega izhaja, da „*naj bi ob upoštevanju posebnih okoliščin v izjemnih zadevah ustrezno obdobje v postopkih za zagotovitev spoštovanja predhodne sodbe Sodišča v povprečju trajalo med 12 in 24 mesecev*“. Posebne okoliščine po mnenju EK lahko zajemajo zadeve, v katerih izvrševanje prejšnje sodbe vključuje ukrepe, s katerimi naj bi se bodisi razvile ali okrepile infrastrukture na terenu bodisi izpolnile obveznosti, kar zadeva rezultate. Iz Sporočila EK - Izvajanje člena 260(3) PDEU, SEC(2010) 1371 konč. pa izhaja, da se bo zaradi odprave obrazloženega menja v postopku v skladu s členom 260(2) PDEU, ki je bila uvedena z Lizbonsko pogodbo, povprečno trajanje postopka **avtomatično skrajšalo za obdobje od 8 do 18 mesecev**. To pomeni, da lahko Evropska komisija že jeseni 2019 zadevo ponovno preda Sodišču ter zahteva, da se Republiki Sloveniji naloži plačila denarne kazni.

Iz napisanega izhaja, da nekateri upravljavci z roki za izvedbo zapiralnih del že presegajo zgoraj navedeno obdobje. V zvezi s tem **opozarjamo upravljavce odlagališč** (pod točkama 3 in 4), **da zapiralna dela izvedejo čim prej oziroma najkasneje v rokih, določenih v okoljevarstvenih dovoljenjih**. Nadzor nad izvedbo zapiralnih del in obratovanjem omenjenih odlagališč bodo zaradi sprotnega poročanja Komisiji o odpravi kršitve pristojni inšpektorji izvajali pogosteje. **Kakršnokoli podaljševanje rokov za izvedbo zapiralnih del je zaradi navedenega nesprejemljivo in ga ne bo mogoče odobriti.**

S spoštovanjem,


Jure Leben
minister

Vročiti:

- Javno podjetje OKOLJE Piran, d.o.o., Arze 1b, 6330 Piran – osebno
- Marjetica Koper d.o.o.-s.r.l., Ulica 15. maja 4, 6000 Koper – osebno
- Javno podjetje Komunala Cerknica, d.o.o., Notranjska cesta 44, 1380 Cerknica – osebno
- CINKARNA, Metalurško-kemična industrija Celje d.d., Kidričeva 26, 3000 Celje - osebno
- Občina Komenda, Zajčeva cesta 23, 1218 Komenda - osebno
- Upravljavcu Javno komunalno podjetje Log, d.o.o., Dobja vas 187, 2390 Ravne na Koroškem – osebno

- Javno podjetje komunala Slovenj Gradec, d.o.o., Pameče 177 A, 2380 Slovenj Gradec – osebno
- Javno podjetje Komunala Izola d.o.o., Komunala Isola s.r.l., Industrijska cesta 8, 6310 Izola - osebno
- Komunala Kočevje, d.o.o., Tesarska 10, 1330 Kočevje – osebno
- Komunalno stanovanjska družba, d.o.o. Ajdovščina, Goriška cesta 23b, 5270 Ajdovščina – osebno
- Javno podjetje center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o., Vaneča 81B, 9201 Puconci – osebno
- Javno podjetje Komunala Ilirska Bistrica, d.o.o., Prešernova 7, 6250 Ilirska Bistrica – osebno
- Komunala Tolmin javno podjetje, d.o.o., Poljubinj 89h, 5220 Tolmin – osebno
- Komunala Nova Gorica d.d., Cesta 25. junija 1, 5000 Nova Gorica – osebno
- Publikus d.o.o., Vodovodna 97, 1000 Ljubljana – osebno
- SNAGA d.o.o., Nasipna ulica 64, 2000 Maribor – osebno
- Komunala Ribnica d.o.o., Goriča vas 11a, 1310 Ribnica – osebno
- LF, d.o.o., Strma cesta 1a, 3250 Rogaška Slatina - osebno
- OKP Javno podjetje za komunalne storitve Rogaška Slatina d.o.o., Zdraviliški trg 13, 3250 Rogaška Slatina – osebno
- KOMUNALA Javno komunalno podjetje, d.o.o. Gornji Grad, Kocbekova cesta 23, 3342 Gornji Grad – osebno
- Javno podjetje Komunalno podjetje Logatec, d.o.o. Tržaška cesta 27, 1370 Logatec – osebno

- Občina Piran, Tartinijev trg 2, 6330 Piran - po elektronski pošti (obcina.piran@piran.si)
- Mestna občina Koper, Verdijeva ulica 10, 6000 Koper - po elektronski pošti (obcina@koper.si)
- Občina Cerknica, Cesta 4. maja 53, 1380 Cerknica - po elektronski pošti (obcina@cerknica.si)
- Mestna občina Celje, Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje - po elektronski pošti (mestna.obcina.celje@celje.si)
- Občina Prevalje, Trg 2a, 2391 Prevalje - po elektronski pošti (obcina@prevalje.si)
- Občina Kočevje, Ljubljanska cesta 26, 1330 Kočevje - po elektronski pošti (obcina@kocevje.si)
- Občina Izola, Sončno nabrežje 8, 6310 Izola - po elektronski pošti (posta.oizola@izola.si)
- Mestna občina Slovenj Gradec, Šolska ulica 5, 2380 Slovenj Gradec - po elektronski pošti (info@slovenjgradec.si)
- Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, 5270, Ajdovščina - po elektronski pošti (obcina@ajdovscina.si)
- Občina Lendava, Glavna ulica 20, 9220 Lendava- po elektronski pošti (obcina@lendava.si)
- Občina Ilirska Bistrica, Bazoviška cesta 14, 6250 Ilirska Bistrica - po elektronski pošti (obcina.ilirska-bistrica@ilirska-bistrica.si)
- Občina Tolmin, Ulica padlih borcev 2, 5220 Tolmin - po elektronski pošti (info@tolmin.si)
- Mestna občina Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica - po elektronski pošti (mestna.obcina@nova-gorica.si)
- Občina Postojna, Ljubljanska 4, 6230 Postojna - po elektronski pošti (obcina@postojna.si)
- Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor - po elektronski pošti (mestna.obcina@maribor.si)
- Občina Ribnica, Gorenjska cesta 3, 1310 Ribnica - po elektronski pošti (obcina@ribnica.si)
- Občini Rogaška Slatina, Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina - po elektronski pošti (obcina@rogaska-slatina.si)
- Občina Gornji Grad, Attemsov trg 3, 3342 Gornji Grad - po elektronski pošti (obcina@gornji-grad.si)
- Občina Logatec, Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec - po elektronski pošti (obcina.logatec@logatec.si)

----- Posredovano sporočilo -----

Zadeva:RE: Vzdrževanje struge potoka Jevšček

Datum:Wed, 17 Jul 2019 10:11:04 +0000

Od:Uroš Stibilj <Uros.Stibilj@hidrotehnik.si>

Za:KS Ustje <ustje@ajdovscina.si>

Spoštovani!

Opravičujem se za pozen odgovor.

Prejeli smo vašo vlogo za čiščenje potoka Jevšček (Jovšček) in posek zarasti na reki Vipavi ob Napoleonovem mostu v Dolenjah.

Na podlagi zakonodaje s področja upravljanja z vodami in terenskega ogleda podajamo sledečo informacijo:

- Potok Jevšček se trenutno minimalno vzdržuje z vsakoletno strojno košnjo leve brežine, ki se izvaja v mesecu avgustu. V preteklih letih se je na več lokacijah tudi izvedlo posek odvečne zarasti. Iz terenskega ogleda se ugotavlja, da je struga močno zaraščena in zasuta z naplavinami.
Vzdrževanje (posek odvečne zarasti, čiščenje naplavin in plavja) struge potoka Jevšček pod Ustjami je uvrščeno v plan obvezne gospodarske javne službe s področja urejanja voda.
Izvedljivost je pogojena z razpoložljivimi finančnimi sredstvi, prioritetami celotnega povodja reke Soče ter z omejitvami povezanimi z varovanimi območji (Natura 2000).
Glede na zadnje informacije s katerimi razpolagamo (mnenje Zavoda za ribištvo RS) spada potok Jevšček skupaj z Močilnikom med najustreznejše vodotoke na širšem območju celotne Vipavske doline, ki lahko zagotavljajo ustrezne življenjske pogoje za preživetje izredno ogrožene evropske vrste primorske podusti. Glede na zapisano v mnenju, je po naših izkušnjah izvajanje vzdrževalnih del na takih odsekih vodotokov skoraj nemogoče.
- Posek dela zarasti neposredno ob krajnih opornikih Napoleonovega mostu v Dolenjah s strani vodnogospodarskega vidika ni problematičen in ga lahko izvedete sami. Ker se lokacija mostu nahajata na varovanem območju (Natura 2000, Ekološko pomembno območje) je za poseganje na omenjenem območju potrebno pri UE Ajdovščina pridobiti dovoljenje za poseg v naravo. Upoštevati je potrebno tudi omejitve, ki so povezane z varstvom kulturne dediščine in drugimi zakoni (Zakon o lovstvu,...).

Stanje na terenu se bo še nadalje spremljalo v okviru koncesionirane javne službe s področja urejanja voda.

Za dodatna pojasnila smo vam na voljo

Lep pozdrav

PI Uroš Stibilj, univ.dipl.inž.grad.

Pooblaščen inženir

Vodovarstveni nadzornik